

ERRATA

EDITAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA CICLO 2019-2020

UNIREDENTOR

No ítem “DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO E SELEÇÃO” do edital de iniciação científica da UniRedentor ciclo 2019-2020, onde lê-se **(últimos três anos 2015, 2016 e 2017)**, leia-se **(últimos três anos 2016, 2017 e 2018)**.